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Veuillez lire impérativement la totalité de ces instructions et étudier toutes les illustrations avant de commencer
l'installation de votre luminaire.
L'installation de ce luminaire nécessite un électricien qualifié.

Instructions d'installation

Respectez les réglements nationaux en vigueur pour les cablages électriques. Vérifiez que le circuit auquel vous
voulez raccorder le luminaire a bien été installé et protégé conformément aux consignes nationales d'installation.

Au moment de l'installation et chaque fois que I'on intervient sur I'appareil, assurez vous que la tension d'alimenta-
tion ait été coupée. Si ce n'est pas le cas, coupez I'alimentation au niveau du tableau électrique. Une mise hors
tension par commutateur mural ne suffit pas.

Assurez vous que votre systeme de fixation est approprié en fonction de la construction de votre support et du
poids du luminaire.

Ce luminaire doit étre monté ou supporté indépendamment d'une boite de dérivation.

L'appareil ne peut étre modifié ou altéré de quelque maniére que ce soit, toute modification peut compromettre la
sécurité de celui-ci en le rendant dangereux, Baccarat décline toute responsabilité pour les produits modifiés.

Le luminaire doit étre installé de fagon a ce que tous ses éléments se trouvent hors de portée des enfants.

Ce luminaire est équipé d’un module variateur Casambi© et celui-ci est paramétré avec le profil #18568 CBU
-PWM4 TW (lin). En aucun cas (ex : lors de dissociation & réassociation des luminaires) celui-ci devra étre
modifié, sous peine de dommage irréversible du luminaire & de grand risque de surchauffe.

Légende des symboles

(

Le luminaire est congu pour une installation intérieure seulement.

Protection de classe Il. L'équipement a une double protection et ne doit pas étre connecté a la prise de terre. La

[

longueur des conducteurs d'alimentation venant du plafond devra impérativement étre limitée a 8 cm, de maniére
a ce qu'ils soient entierement gainés par le manchon souple incorporé au boitier de raccordement (s'ils sont plus

IP
20

Ta:
25°C

€3 BRI

courts, raccourcir le manchon).

Ce produit est congu pour une utilisation intérieure. Il n'est pas destiné a étre installé dans une salle de bains ou
dans des locaux humides. Le luminaire ne doit pas étre en contact avec de I'eau.

Le luminaire est congu pour un fonctionnement en température ambiante maximale de 25°C.

Le luminaire est congu et réalisé conformément aux normes et directives Européennes.

Le produit ne doit pas étre déposé avec les déchets urbains.
Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur dans votre pays et sur le recyclage.

Appareil conforme aux exigences applicables pour les produits vendus en Grande-Bretagne.

Produits électriques non spécifiés, conforme aux normes et directives Japonaise.

LED Spécifique LED 3xMax 13W

A Danger, risque de chocs électriques : La source lumineuse contenue dans ce luminaire ne doit étre rempla-

cée que par le fabricant ou son agent de maintenance ou une personne de qualification équivalente.
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C] Please read these instructions in full and study all the illustrations before starting to install your light fitting.

This light fitting must be installed by a qualified electrician.

Installation instructions

Respect current national regulations for electrical wiring. Make sure the circuit you want to use for this light fitting is
properly installed and protected in accordance with national installation regulations.

At the time of installation and whenever you work on the device, make sure the power is switched off. If this is not
the case, switch off the power at the distribution panel. Switching off at the wall switch is not enough.

Make sure the mounting system is appropriate to the construction of the support and the weight of the light fitting.
This light fitting must be mounted or supported apart from a junction box.

The device cannot be modified or altered in any way, since any changes could compromise its safety and make it
dangerous. Baccarat cannot be held responsible for modified products.

The light fitting must be installed so that all its components are out of the reach of children.

This luminaire is equipped with a Casambi© dimmer module and it is configured with profil #18568 CBU-
PWM4 TW (lin). Under no circumstances (e.g. when dissociating & re-associating the luminaires) must this
be modified, under penalty of irreversible damage to the luminaire & great risk of overheating.

Symbol legend

: The light-fitting is designed for indoor installation only.

Class Il protection. This equipment is doubly protected and must not be earthed.
The length of the power wires from the ceiling must not exceed 8 cm, so that they are entirely contained inside the
flexible sheath built into the connection box (if they are shorter, shorten the sleeve).

This product is designed for internal use. It is not intended to be installed in a bathroom or other damp premises.
The light-fitting must not be in contact with water.

The light-fitting is designed to work at a maximum ambient temperature of 25°C.

C € This light fitting is produced in accordance with European norms and directives.

The product must not be put with the household waste.
Consult the regulations in your country for recycling and disposal.

EE Device conforming to the applicable requirements for products sold in Great Britain.

@ Unspecified electrical products, compliant with Japanese standards and directives.

LED Specific LED 3xMax 13W

A Caution, risk of electric shock : The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manu-

facturer or his service agent or a similar qualified person.



J Consignes de sécurité ) ( J Medidas de seguridad )

( ) Safety regulations ) ( ) MpaBuna TexHNKM 6e30NacHOCTU )
) 2T BEE ) ) A gl )

D Rogamos lea todas las instrucciones y observe todas las ilustraciones antes de comenzar con la instalacion de la

luminaria.
La instalaciéon de esta luminaria requiere un electricista cualificado.

Instrucciones de instalacion

Rogamos respete la normativa nacional vigente acerca del cableado eléctrico. Compruebe que el circuito al que
Vd. desea conectar la luminaria ha sido instalado correctamente y esta protegido, conforme a las medidas na-
cionales de instalacion.

Asegurese que la corriente de alimentacion esté desconectada en momento de instalacion y durante cada modifi-
cacion del dispositivo . Si no es el caso, desconecte la alimentacion en el panel eléctrico. No es suficiente cortar la
corriente con un conmutador de pared.

Compruebe que su sistema de fijacion esta adaptado a la estructura de su soporte y al peso de la luminaria.

Esta luminaria ha de montarse o sostenerse separadamente a una caja de derivacion.

El aparato no se puede modificar o alterar de ninguna manera. Cualquier cambio podria afectar a la seguridad del
mismo, volviéndolo peligroso, Baccarat declina cualquier responsabilidad por los dafios ocasionados por produc-
tos modificados.

Tiene que instalar la luminaria de tal modo que todos los elementos se encuentren fuera del alcance de los nifios.
Esta luminaria esta equipada con un médulo atenuador Casambi®© y esta configurada con el perfil #18568
CBU-PWM4 TW (lin). En ningin caso (por ejemplo, al disociar y reasociar las luminarias) esto debe
modificarse, so pena de dafnos irreversibles a la luminaria y gran riesgo de sobrecalentamiento.

Leyenda de simbolos

(a}

La luminaria esta disefiada Unicamente para su instalacion en interiores.

Proteccion de clase Il. El equipo presenta una proteccion doble y no debe conectarse a la toma de tierra.

[

Al venir del techo los conductores de la alimentacion, la longitud de los mismos debera estar limitada a 8 cm, de
modo que estén completamente revestidos por el manguito flexible incorporado a la caja de conexion (si fueran

IP
20

Ta:
25°C

mas cortos, reduzca el manguito).

Este producto ha sido concebido para su uso en el interior. No esta destinado para ser instalado en un cuarto de
bafio o en locales humedos. Evite el contacto de la luminaria con el agua.

La luminaria ha sido concebida para su funcionamiento en una temperatura ambiente maxima de 25°C.

c € La luminaria ha sido concebida y ensamblada conforme a la normativa y a las directivas europeas.

)¢

No arrojar el producto con los residuos urbanos.
Inférmese acerca de la normativa vigente en su pais, asi como sobre los programas de reciclado.

Dispositivo que cumple con los requisitos aplicables para productos vendidos en Gran Bretafa.

Especifico LED 3xMax 13W

Peligro, riesgo de choque eléctrico: La fuente luminosa que contiene esta luminaria solamente debe rempla-

|
Productos eléctricos no especificados, que cumplen con las normas y directivas japonesas.
LED

zarla el fabricante, su encargado de mantenimiento o una persona con una cualificacién equivalente.
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C) O6na3aTenbHO 03HAaKOMbTECh MOSTHOCTLIO C HACTOSALLMMU pekomMeHpgaumnaMn n n3ydmTe Bce unnrctpauumn nepen

TeM, KaK NPpUCTYNUTb K YCTaHOBKe Bawero cBeTunbHuKa.
YcTaHoBKa AaHHOrO CBETUIMbHMKA JOIMKHA OCyLLeCTBNATbCA KBaﬂVId)VILI,VIpOBaHHbIM ANEeKTPUKOM

MHCprKUMVI no yctaHOBKe

CobntogariTe AeMCTBYOLLME HAUUOHanbHbIe NpaBua no anekTponposoake. Ybeamtecb B TOM, YTO aneKkTpudeckas
uenb, K koTopon Bbl nogknitoyaete CBETUIbHUK, AOMXKHbIM 00pa3oM YyCTaHOBMEHa M 3aliuilieHa COornacHo
HaUMOHanbHbIM NpaBunamM fno yCTaHOBKE.

Mpu ycTaHOBKE U KaxAbli pa3 Npu NpoBeAeHnu Mobbix onepauui ¢ uagenvem, ybeamtecb B TOM, YTO NUTaHWe
OTKNtOYeHo. B nmpoTMBHOM criyyae OTKNOUMTE NUTaHWE Ha pacnpegenuTensHom wute. OTKNOYEeHUs nUTaHus
TOSTbKO HACTEHHbIM BbIKIOYATENEM HEQOCTATOUHO.

Y6eguTech B TOM, 4TO Balua kpenexHasi cuctema NoAXOAUT K KOHCTPYKLMM KPOHLUTENHA U BECY CBETUNbHMKA.
[aHHbIN CBETUIMBHUK OOIMKEH yCTaHaBNUBATLCA HE3aBUCMMO OT OTBETBUTENBLHON KOPOOKK.

He ponyckaeTcsi BHECEHUE Kakux-NMOO M3MEHeHW unv npeobpasoBaHuii B n3genve, T.K. nobas moandukaums
BEET K CHIbKeHWio Ge30nacHoOCTU NocregHero, M Oenaert ero ucrnonb3oBaHue onacHeiv. Baccarat He Hecet
HWKaKOW OTBETCTBEHHOCTU 32 U3MEHEHHbIE U3OENUs.

CBeTunbHUK criegyeT ycTaHaBNMBaTh TakuM 06pa3om, YTobbl BCe ero 3NeMeHTbl HAaXO4UNUChL BAANM OT AeTeNn.
OTOT CBeTUINIbHUK OCHalleH AuMMepHbiM moaynem Casambi© n umeet npocdunbs #18568 CBU-PWM4 TW
(lin). HuW npu kaknx o6GcToATenbCTBax (Hanpumep, MNPU OTKMKOYEHUU WU MOBTOPHOM MNOAKMIOYEHUU
CBETUJIbHUKOB) 3TO He AOMKHO ObITb U3MEHEHO NoA4 CTPaxoM HeoGpPaTUMOro NoBpeXaAeHUsi CBeTUIIbHUKA U
6onbLoro pucka neperpesa.

MosicHeHUA K cumBonam

; CBeTUnbHKK npegHasHavyeH ToNbKo AnA BHYTPEHHEero Ncnosfib3oBaHuA.

BawwmTa ypoBHsa |l. OGopynoBaHue MMeeT OBOVHYHO 3aluTy, U HE OOIMKHO ObiTb 3a3eMreHo B 00s3aTeribHOM

D nopsigke.[lnuHa nuTalowmx NpoBoAOB, MAYLIMX OT MOTOSIKA, HU B KOEM Ccriyyae He AOSKHA MpeBbiwaTtb 8 cMm,

Takum o6pasom, 4TobGbl NPoBOAA MOMHOCTLIO BXOAWMW B TMOKyl0 MydpTy pacnpefenurenbHon Kopobku (ecnm

IP
20

NpoBoAa KOpPOYe, TO YKOPOTUTE MYdTY).

[aHHbIN NPOAYKT NpedHasHayeH AN WUCMONb3OBaHWUA BHYTPU XWUMbIX nomMelleHuii. OH He npegHasHadyeH ans
YCTQHOBKM B BaHHbIX KOMHaTax, WM BRaxHbIX MoMelweHusix. CBeTUNbHUK He [OMMKeH noaBepratbes
BO3€ENCTBUIO BOAbI.

Ta: . o
25°C CBeTuUnbHUK NpegHa3HayveH ansa paboTbl Npy okpyxatoLlen Temnepartype He Bbiwe 25°C

C € CBeTUIMbHUK CNPOEKTUPOBAH W BbIMOSTHEH COrNacHO HopMaM U AupekTusaM EBponerickoro cotosa.

PSId

-
m
O

>

M3penve He BomkHO Bbl6paCbIBaTbCF| BMeCTe C ropogCKuMun oTxoaamu.
O3HakoMbTeCb C HOpMamMu no yTunnsaunm oTxoaos B Bawen CTpaHe.

YCTpOWCTBO COOTBETCTBYET TPEBOBaHNAM, NPUMEHUMbBIM K NPOAYKTaM, npoaaBaembiM B Benvkobputanmu.

HeyKasaHHaﬂ AreKTpoTexHn4yeckad npoaykumnda, CooTBeTCTBytollaa ANOHCKMM CTaHOgapTaM U AUpeKTuBam.

CneuunanbHO U3roToBMEHHbIN ceeToanoa 3xMakc 13W

OnacHOCTb NOPaXeHUs1 INEeKTPUUYECKMM TOKOM! 3aMeHa UCTOYHUKA OCBELLEHUS [JAaHHOTO CBETUMbHUKA [OMMKHA
NPOM3BOONTLCA WCKIIOUYUTENBHO M3rOTOBUTENEM WM €ro areHToM Mo TeXHUYeckoMmy OGCMyxXuBaHuio, nunéo
nuuom, oGnaaaroLwym CooTBETCTBYIOWEN KBaNUgMKaLmMen.
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C] La sareté de ce produit est garantie uniquement si I'on respecte ces instructions, en phase d'installa-

tion et pendant I'utilisation, il faut donc les conserver.

Il est conseillé de manipuler le produit avec précaution .

Nettoyage / Entretien

Prévoir un nettoyage deux fois par an pour assurer un éclat parfait du cristal et donc une meilleure réflexion de la
lumiére. Cependant dans certaines conditions d’installation (dans les cuisines, les zones de courants d’air, a I'exté-
rieur,...) le produit peut nécessiter un nettoyage plus fréquent.

Pour le nettoyage, utiliser exclusivement un chiffon doux, humecté, si nécessaire, avec de I'eau et du savon ou
avec un détergent neutre pour les salissures les plus tenaces. Attention: ne pas utiliser d'alcool ou de solvants.

Projeter un produit antistatique sur le cristal nettoyé afin de prévenir de nouveaux dépdts de poussiere.

Le cristal peut parfois réfléchir les rayons du soleil causant des brdlures sur les murs ou sur les meubles places a
proximité. Evitez donc impérativement toute exposition au soleil.

Evitez les chocs thermiques, des variations de températures brusques peuvent causer des félures et abimer I'objet.
Un objet endommagé peut occasionner des risques de coupures.

Maintenance

Mettez hors-circuit et veuillez attendre quelques instants avant toute intervention (Remplacement d'une piece dé-
fectueuse, manipulation du produit, changement de la source lumineuse)

En cas de dommage d’'un des composants, effectuer le remplacement par un composant de méme référence (cf.
service aprés vente). |l doit étre remplacé par Baccarat ou par une personne qualifiée afin d ‘éviter tout danger.

C] The safety of this product is guaranteed only if these instructions are respected, during installation

and use. Therefore, keep them.

It is recommended to handle the product with care.

Cleaning / Maintenance

Clean twice a year to ensure perfect reflection of the crystal and thus better light reflection. However, under certain
installation conditions (in kitchens, draughty areas, outdoors, etc.) the product may require more frequent cleaning.

To clean it, use only a soft cloth, dampened, if necessary, with soap and water or neutral detergent for more tena-
cious dirt. Warning: do not use alcohol or solvents.

Spray an antistatic product on the cleaned crystal to prevent new dust deposits.

The crystal may sometimes reflect the sun's rays causing burn marks on walls or furniture nearby. Be careful to
avoid direct exposure to the sun.

Avoid heat shocks, sudden temperature changes can cause cracking and damage the object.
A damaged object may have sharp edges which can cause injuries.

Maintenance

Switch off and wait for a few moments before any intervention (Replacing a defective part, handling the product,
changing the light source).

If a component is damaged, replace it with a component having the same reference. It must be replaced by Bacca-
rat or a qualified person, to avoid any danger.
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D La seguridad de este producto esta garantizada sélo si se siguen las instrucciones durante la instala-

cion y durante su uso. Debe conservar las instrucciones.

Se recomienda manipular el producto con cuidado.

Limpieza / Cuidado

Limpie la luminaria dos veces al afio para asegurar un brillo perfecto del cristal y por lo tanto un mejor reflejo de la
luz. Sin embargo, en determinadas condiciones de instalaciéon (en cocinas, zonas con corrientes de aire, exte-
riores...) el producto puede requerir una limpieza mas frecuente.

Para la limpieza use s6lo un pafio suave y humedo, si es necesario con agua y jabon o con un detergente neutro
para la suciedad mas dificil. Advertencia: No utilice alcohol o disolventes.

Utilice un producto anti-estatico sobre el cristal para prevenir que el polvo se vuelva a depositar.

El cristal puede reflejar a veces los rayos del sol, provocando quemaduras en las paredes o muebles situados cer-
ca. Evite imperativamente cualquier exposicién al sol.

Evite el choque térmico, las variaciones bruscas de temperatura pueden causar grietas o dafios en el objeto.
Un producto dafiado puede provocar cortes.

Mantenimiento

Corte la corriente y espere un tiempo antes de cualquier intervencion (substitucién de un componente defectuoso,
manipulacion del producto, cambio de la bombilla).

de los componentes, sustityalo por un componente con la misma referencia. Tiene que ser reemplazado por Bac-
carat o por una persona cualificada con el fin de evitar cualquier peligro.

D HapexXHocTb HacTosiwero U3genusi rapaHTMpoBaHa TONbKO NMpPU COGNIOAEHWU AaHHbIX UHCTPYKLWMA,

KakK npu yCtTaHOBKe, Tak U Npu ncnofnb3oBaHUN, COOTBETCTBEHHO Heob6xoAMMOo UM cnefoBaTh.

PekomeHayeTca obpalyatbes ¢ usgennemMm ¢ OCTOPOXHOCTbIO.

OuucTtka / yxopn

BuinonHsanTe ouncTky ABa pasa B rog Ans obecneveHuss Apkoro Gnecka xpycrtanst U COOTBETCTBEHHO JTyuyLLEero
oTpaxeHusa cseTa. [1py 3TOM B HEKOTOPbLIX YCMOBMSAX YCTAHOBKM (Ha KyxHe, Ha CKBO3HSAKe, Ha ynvue u T.4.)
notpebyeTcs BbINOMHATL O4MCTKY 6onee yacTo.

[Nsi 04YMNCTKM MCNOMb3yWTe TOMNbKO MSATKYK, YBMaXHEHHYH TKaHb, NMpW HEOOXOAMMOCTM C BOAOW U MbIFIOM WK
HenTpanbHbIM MOKLLMM CPeACTBOM ANS YCTPaHEHNs Hambonee CTOMKMX 3arpsa3HeHnin. BHMmaHue: He ucnonbsynte
ankorosb UNW pacTBOPUTENW.

Ha ounweHHbIN XpycTanb HaHeCUTe aHTUCTaTUK AN NPeAoTBPaLLeHns HOBOro obpasoBaHns Nbinw.

XpycTanb MOXeT MHOrAa OTpaxaTb COMHEYHbIE Iy4u, YTO MOXET MPUBECTU K MOSABIEHMWIO NSATEH Ha CTEeHax Wmu
6nmskopacnonoxeHHo Mmebenun. HactoatensHo n3berante noboro BO3QeNCTBUA COMHEYHbIX Ny4eNn.

WN3beranTe TennosBoro BO3AenCTBuUs, peskme konebaHus temnepartypbl MOryT NPMBECTU K TPELLMHaM U NoBpeanTb
usgenve.

MoBpexaeHHOe ngenne MoXeT yBENUYUTbL PUCK MOPE30B.

O6cnyxuBaHue

OTkntoYanTe anekTponuTaHue U NoJOXKAUTE HECKONbKO CeKyHA nepen npoBegeHuem nobbix onepauunin (3ameHa
HeWCnpaBHOIO 3rieMeHTa, AeNCTBUE C U3AenMeM, 3aMmeHa UCTOYHMKA CBeTa)

B cnyyae Bbixoga W3 CTPOS OAHOTO M3 KOMMOHEHTOB, 3aMeHWTE Ha KOMMOHEHT C  aHanorMyHbIMM
XapaKkTepuctnkamun. KomnoHeHT OOIMKeH ObITb 3aMeHeH Baccarat mnnm KBaJ'II/I(*)I/ILlVIpOBaHHbIM cneynanncTom, Bo
ns3dexxaHue nbom onacHoOCTH.
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—-[e.\ | Pour toute information ou demande de réassortiment, veuillez contacter votre revendeur le plus proche, soit

visiter le site www.baccarat.com rubrique «contactez-nous». Merci de vous munir du code article (2 xxx
xxx), du numéro de série et de la date de fabrication présents sur le produit ou la notice lors de I’achat.

c|=jli-p | For any information or request for restocking, please contact your nearest retailer, or visit

www.baccarat.com and use the “contact us” section. Please provide the item code (2 xxx xxx), serial num-
ber and date of manufacture shown on the product or in the manual at the time of purchase.

=4/}« | Para cualquier informacion o solicitud de reposicion, péngase en contacto con el Servicio de Atencion al

Cliente de Baccarat o con su distribuidor mas cercano; también puede visitar www.baccarat.com y
acceder a la seccion «Contacte con nosotros». Tenga a mano el cédigo del articulo (2 xxx xxx), el numero de serie

y la fecha de fabricacion que figuran en el propio producto o en el manual que lo acompafa al adquirirlo.
m YT06bI NONYy4NTb MHAOPMAaLMIO UAN 3aMpOoCUTb 3anacHylo AeTarnb, NoXanyincra, BOCNonb3yWTecb pasfernom
obpaTHol cBSA3K Ha Halem caiiTe Www.baccarat.com. Bam 6yneT Heo6xoaMMO ykasaTb apTuKyn usgenus

(2 xxx xxx), ero cepuHbIi HOMep 1 AaTy U3TOTOBIEHWS, YKa3aHHbIE Ha N3AENUU UMK B MHCTPYKLMKU NPW NOKYTKeE.
D | TRTORREARTRBOBHVEDLEREX. ZRFYDT—I—I2EHVEDLEEEN, EEY A+
www.baccarat.com T%7J IBREVEHEIZTHATEN, BHEVAEHEDEHE. BT HEFFEARX
EDHEBI—RQ2 xxx xxx). YUTIILES . BEFA BET N TITERZEL,
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